
令和２年第１回教育委員会会議概要

（第１回定例会）

日 程 令和２年１月１０日

午後３時３０分から

場 所 廿日市市役所２０１会議室

議 事

報告第 １ 号 専決処分につき承認を求めることについて

（技術員の給与に関する規程の一部を改正する訓令）

職員の給与に関する条例の一部が改正されたことに伴い、技術員の給与に関する

規程の一部を改正する必要が生じたが、会議を招集する時間的余裕がないことが

明らかであると認め専決処分したから、今回報告し、教育委員会の承認を求める

もので、前回一致で承認されました。

報告第 ２ 号 専決処分につき承認を求めることについて

（廿日市市教育委員会事務局及び教育機関の職員の人事異動について）

令和２年１月９日付けの廿日市市教育委員会事務局及び教育機関の職員の人事

異動について定め、発令する必要が生じたが、会議を招集する時間的余裕がない

ことが明らかであると認め専決処分したから、今回報告し、教育委員会の承認を

求めるもので、全会一致で承認されました。

議案第 １ 号 廿日市市立学校施設使用規則の一部を改正する規則

廿日市市立学校施設使用規則の本則中において、別記様式として規定していな

いものがあることから、当該様式を新たに別記様式として規定するほか、必要な

字句の整理を行おうとするもので、全会一致で承認されました。

議案第 ２ 号 廿日市市社会体育施設管理運営規則の一部を改正する規則

廿日市市社会体育施設管理運営規則の本則中において、別記様式として規定し

ていないものがあることから、当該様式を新たに別記様式として規定するほか、

必要な字句の整理を行おうとするもので、全会一致で承認されました。

議案第 ３ 号 廿日市市大野体育館等管理規則の一部を改正する規則

廿日市市大野体育館等管理規則の本則中において、別記様式として規定してい

ないものがあることから、当該様式を新たに別記様式として規定しようとするも

ので、全会一致で承認されました。

その他

・ 令和２年度教育委員会会議の日程について

令和２年度教育委員会会議の日程について、説明がありました。

・ 令和元年度広島県児童生徒の体力・運動能力調査結果について



令和元年度広島県児童生徒の体力・運動能力調査結果について、説明がありました。

・ 令和２年度廿日市市学校教育の取組について

令和２年度廿日市市学校教育の取組について、説明がありました。

・ 令和元年度卒業式・卒園式について

令和元年度卒業式・卒園式について、説明がありました。

・ 児童生徒１人１台端末の整備事業について

児童生徒１人１台端末の整備事業について、説明がありました。

・ メキシコ視覚障がい者スポーツ委員（柔道）の視察の受入れについて

メキシコ視覚障がい者スポーツ委員（柔道）の視察の受入れについて、説明がありました。

・ 東京２０２０オリンピック聖火リレー廿日市ルートの概要について

東京２０２０オリンピック聖火リレー廿日市ルートの概要について、説明がありました。


